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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 025/15-17 den 09.11.2016 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 025 15-17 Dato til DOK: 02.11.2016 

Kampdato: 22.10.2016 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Fysisk vold mot dommer 

Kampnr: 90010201030 

Kampmotstandere: Ski – Sandefjord Håndball 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Dommerne har etter kampen mellom Ski og Sandefjord rapportert lagleder A hos Ski IL, XX, 

for fysisk vold.  

 

Situasjonen oppstår i forbindelse med at Ski IL får en 2 minutters utvisning mot slutten av 

kampen.  Lagleder reagerer på dette og kommer ut på spilleflaten.  På bakgrunn av dette 

ilegges han en 2 minutters utvisning.  Lagleder reagerer og «skaller» dommer i armen.  Han 

blir da diskvalifisert.  Lagleder forlater så spilleflaten uten ytterligere kommentarer. 

 

Domskomiteen (DOK) legger til grunn at lagleder XX har beveget seg ut på banen og at det 

deretter oppstod fysisk kontakt mellom XX og dommeren.  XX bestrider ikke det faktiske 

forhold, men mener det hele skjedde ved et uhell.  

 

Ved behandlingen forelå 

1. Innmelding av sak fra NHF 

2. Rapport fra dommerne 

3. Kamprapport 

4. Uttalelse fra tidtaker  

5. Uttalelse fra sekretær  

6. Uttalelse fra lagleder XX, Ski IL 

7. Uttalelse fra lagleder i Sandefjord Håndball 

 

Domskomiteens vurdering 

XX innrømmer at han gikk ut på banen og at det oppstod fysisk kontakt med dommeren, men 

at dette ikke var en tilsiktet «skalling».   Selv om handlingen er i det nedre sjiktet av fysisk 

vold, er det viktig at kampens dommere skal kunne utføre sine oppgaver uten noen form for 

fysiske tilnærmelser eller trusler.  DOK vurderer den overnevnte situasjonen slik at XX ikke 

har opptrådd med nødvendig grad av aktsomhet, ei heller har han fulgt de regler som er 

tildelt ham som lagleder.  

 



Kjennelse 

1. Lagleder XX, Ski IL, ilegges karantene fra all håndball i 1 – én – måned. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs bestemmelser om 

anker § 3.  Ankefristen er 5 virkedager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret er kr 1.500,-.  En kopi 

av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold NHFs bestemmelser om anker 

skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndball-

gruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som 

anker.  Dommen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 09.11.2016 

Ankefrist: 17.11.2016 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 10.11.2016 

E-post: Til lagleder XX, hans klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


